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РАЗВИВАНЕ НА ВЯРА ВЪВ 

ВАШАТА ИЗПОВЕД 
 

 

Посланието "Слово на вяра" е основано на истинските принципи на Библията, 
но през последните 30 години открих, че някои хора се опитват да вярват на 
Бога за милиони долари, за да направят велики неща, докато не са се научили 
да Му вярват за пари, с които да си платят сметката за осветление. Някои хора 
са претоварили вярата си. Някои работят с вяра за десет долара и се опитват да 
вярват за милиони. За да успеем в живота, всички трябва да се научим да 
работим на собственото си ниво на вяра. 

Мисля, че именно затова някои от тях създават проблеми в църквите. Те са 
отишли на семинар, където са чули някой да учи: "Можеш да имаш това, което 
казваш." Но са разбрали само част от това, което е било преподадено, и са се 
прибрали вкъщи, мислейки си, че са тридневно чудо. 

Те вършеха всякакви глупости и ги наричаха вяра. След това пасторите им 
трябваше да разчистят парчетата и да се опитат да ги сглобят отново. Те 
претовариха вярата си и направиха голям плясък, но не можеха да плуват. 
Тогава пасторите си мислели, че именно това са научили на семинара. 

ДА РАБОТИТЕ НА СОБСТВЕНОТО СИ НИВО. 

Имам предвид проблема с хората, които се опитват да действат отвъд мястото, 
където е развита вярата им. Всички ние трябва да се научим да действаме в 
рамките на нашето ниво на развитие и оттам да израстваме. Но винаги трябва 
да започвате там, където сте. Това може да звучи елементарно, но на 
мнозина ще помогне разбирането на този факт. Просто не можеш да построиш 
втори етаж върху празен парцел. 

Започнете там, където сте, и знайте къде отивате. Исус каза, че никой не би 
започнал да строи кула, без да пресметне цената. Това е добър съвет, но 
понякога, когато хората се обръщат към вярата, те не успяват да пресметнат 
цената на това, което изповядват. 

Спомням си, че преди повече от 20 години един човек, който беше чул някакво 
поучение за вярата и изповедта, се втурна да изповядва, когато беше само 
наполовина готов. Той беше професионалист, който тепърва започваше да се 
занимава с професията си. Намерил е къща, която е искал. Тя била за около 
$130,000. Той започнал да говори, че ще купи тази къща. Започнал да вярва в 
нея и да изповядва Божието Слово над нея. В крайна сметка той купува къщата. 
Начинът, по който това се случи, беше почти свръхестествен, защото той не 
разполагаше с активи, които да гарантират заема за къщата. Но благодарение 
на вярата си той успял да осъществи сделката докрай. Това проработи толкова 
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добре, че той започна да изповядва и да вярва за самолет. Той си купил 
самолет по същия начин. След това открил, че не разполага с доходи, за да 
поддържа нещата, които е купил. Не казвам това, за да омаловажа този човек, а 
като напътствие, за да предпазя другите от същата грешка. Понякога хората 
захвърлят здравия разум, когато се обърнат към вярата. Не развивайте 
вярата си само в областта на получаването на неща.Може да получите толкова 
много неща, че да не можете да плащате за издръжката. Някои от тези неща, 
свързани с вярата, са останали недоизказани. Но те трябва да бъдат казани, 
защото ще ви предпазят от попадане в същия капан. Винаги развивайте 
вярата си така, че да подкрепя нещата, за които вярвате, преди да ги 
получите. 

Да, можете да използвате вярата си, за да получите неща, които не можете да 
си позволите. Затова първо пресметнете разходите за поддържане на нещата, 
които искате. Точно тук някои са го пропуснали, след което обръщат палец 
надолу на посланието за вярата и казват: "А, тези неща не работят". 

Но тя работи толкова добре, че им създава проблеми. Те не разбраха как да го 
използват правилно. Намирали са начин да получат нещата, но не са имали 
здравия разум да седнат и да пресметнат разходите. Винаги пресмятайте 
разходите. Погледнете, преди да скочите, както се казва в старата поговорка. 

ВЯРА ИЛИ ПРЕЗУМПЦИЯ 

Трябва да поставите границата между вярата и презумпцията. Трябва да 
използвате здравия разум при вярата. Не изхвърляйте здравия разум и всички 
добри бизнес практики, само защото ви е привлякла вярата. 

На един семинар, на който говорех, при мен дойде един човек. Той каза: 
"Няколко от нас дойдоха тук, защото чухме, че сте фермер и че сте вярващ 
човек. Искаме да разберем дали използвате торове във фермата си?" 

Отговорих: "Да. Използвате ли газ в колата си?" 

Е, няма глупав въпрос, ако не знаете отговора. Уил Роджърс е казал: "Всички са 
невежи - само че за различни неща." Не се подигравам с този човек, а просто 
посочвам начина, по който хората мислят. Те искат да угодят на Бога, но 
понякога имат повече ревност, отколкото знания. Не захвърляте целия добър 
бизнес разум или здравия разум само защото сте се обърнали към вярата. 
Използвайте вярата си в добри бизнес практики. Вярата ви дава съдържание 
на нещата, на които се надявате, и е доказателство за нещата, които все още не 
виждате. 

БЕЗ СУБСТИТУТИ 

Когато замените вярата с добри бизнес практики, се насочвате към проблеми. 
От друга страна, не подменяйте добрата бизнес практика с вяра. Смесвайте 
вярата с добрите бизнес практики. Всеки ден фалират хора, които използват 
добър бизнес смисъл без вяра. Но те говорят негативно. Цитират новините в 6 и 
10 часа. Те са изпълнени с негативни неща. Трябва да смесвате вярата с 
това, което правите. Упражнявайте вярата си в това, което правите 
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(Псалм 1:3). Преди много години се обади един човек, който от известно време 
ми се обаждаше редовно. Той каза: "Сега правя това, което е казано в Словото. 
Изповядвам Божието Слово над финансите си. Защо не се получава?" 

Самият факт, че трябваше да попита: "Защо не работи?", доказваше, че не 
вярва, че работи. Той не беше във вяра. Той гледаше на обстоятелствата. 
Вярата би означавала да се придържа към изповедта си, знаейки, че тя работи. 

Човекът каза: "Направих всичко, което Словото казва да направя. Какво да 
правя сега?" Аз казах: "Просто продължавай да го правиш! Играта с топка не е 
приключила. Просто продължавай да го правиш4. Това не става за една нощ. Тя 
отнема време, за да се променят някои неща. Не си станал такъв за една нощ и 
не можеш да го промениш за една нощ." Той се обади отново след около месец 
и отново каза: "Не работи". Накрая му казах: "Проблемът е на около един 
сантиметър под носа ти - в устата ти. Бог казва, че това работи. Ти казваш, че не 
работи." 

ВАШАТА ВЯРА И БОЖИЕТО СЛОВО ПЛЮС ВРЕМЕТО ПРОМЕНЯТ НЕЩАТА 

Видях същия човек около година по-късно и той каза: "Слава на Бога! Работи! 
Словото действа." То работеше през цялото време, но просто трябваше да мине 
известно време, за да се проявят резултатите. Трябва да се придържате здраво 
към изповядването на вярата си. 

Много хора не осъзнават, че е необходимо време, за да се развият нещата и да 
се промени ситуацията. Ако сте били негативно настроени в продължение на 15 
години, няма да го промените за четири дни. 

Първо, трябва да дадете ход на нещата, дори в духовната сфера. Седемстотин 
и петдесет години преди Бог да изпрати Исус на тази земя, Той го казва чрез 
пророк Исая, който казва: "девица ще зачене и ще роди дете". Бог започва да 
го казва 750 години преди това да се случи. Но толкова често ние искаме 
нещата да се случат за една нощ. 

ЛИПСА НА ЗНАНИЯ 

Когато за първи път чух посланието за вярата и изповедта, казах: "Не знаех, че 
това го има в Библията." Никога не бях чувал  някой да проповядва за това. Не 
знаех, че Исус е казал, че можеш да имаш това, което казваш. Помислих си: 
"Ако това беше вярно, щяха да го преподават в моята църква". Но в моята 
църква не знаеха нищо за това. Когато чух посланието, че "можеш да имаш 
това, което казваш", започнах да изучавам Словото и го проверих. То беше там. 
Исус действително го беше казал. 

А Исус в отговор им каза: Имайте вяра в Бога. Защото, истина ви казвам, че 
всеки, който каже на тая планина: Премести се и се хвърли в морето, и не се 
усъмни в сърцето си, но повярва, че ще се сбъдне това, което казва, ще 
получи всичко, което казва. 

Затова ви казвам: Каквото и да желаете, когато се молите, вярвайте, че ще 
го получите, и ще го имате (Марк 11:22-24). 
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ДА КАЗВАШ И ДА ВЯРВАШ НОСИ РЕЗУЛТАТИ 

Забележете, че в горните стихове се казва, че всеки, който каже. Можете да 
попитате хората: "За кого ще работи това?" Повечето от тях ще ви отговорят: 
"За когото и да е." Но то няма да работи за когото и да било, а само за онези, 
които ще се осмелят да кажат... Продължава: "Всеки, който каже... и не се 
усъмни в сърцето си, а повярва в това, което казва". 

Означава ли това да вярваме само в това, което е казал на планината? Не. 
Вярвайте във всичко, което казва. Той трябва да вярва, че всичко, което 
казва, ще се сбъдне. С други думи, ние трябва да освобождаваме вяра във 
всяка дума, която изричаме. 

Това е мястото, където дълго време ми липсваше. Бях чувал различни хора да 
проповядват от Марк 11:23, но един ден го прочетох и тези думи просто 
изскочиха пред очите ми: "... онова, което казва..." 

Осъзнах, че това е нещо повече от това, което казваш за обстоятелствата или 
планината от проблеми. Трябва да развиете вяра в думите си, за да можете 
да вярвате, че това, което казвате ден след ден, ще се сбъдне. 

Единственият начин това да стане е да говорите само нещата, които желаете 
да се случат. Не изповядвайте нещата, които не желаете. Но толкова много пъти 
ние говорим неща, които изобщо не искаме да се случат; следователно това 
възпрепятства способността ни да освободим вяра в думите, които изричаме. 

Например, ако Исус се появи в църквата ви и тръгне по пътеката с думите: 
"След като те докосна, всяка дума, която кажеш, ще се  случи точно както я 
казваш", това би ли променило речника ви? 

В повечето църкви, ако Исус направи това, половината от паството ще каже: 
"Уау! Това ме гъделичка до смърт!" Щеше да се наложи две седмици да 
погребвате мъртвите! 

Развили сме речника си, като казваме негативни неща. Повечето от често 
използваните от нас думи са отрицателни. Нашата ежедневна реч е повлияна от 
врага, за да ни попречи да освободим вярата в думите си. За да приложим 
закона на вярата, трябва да развием вяра в изповядването на Божието Слово, а 
това е процес, който отнема време, но носи големи дивиденти. 

Исус каза, че всеки, който каже: "Вярвам, не се съмнявам" в сърцето си, но 
повярва, че това, което казва, ще се сбъдне, ще получи всичко, което казва. 
Има нещо повече от това просто да го кажеш, но все пак да кажеш това, което 
Бог е казал за теб, задейства закона на вярата. 

Исус го казва така в Матей 12:35: "Добрият човек от доброто съкровище на 
сърцето ражда добри неща, а злият човек от злото съкровище ражда лоши 
неща." Това, което е в изобилие в сърцето ви, ще попадне в устата ви, 
независимо дали е добро семе от Божието Слово или лошо семе от злото. Исус 
ни каза, че можем да имаме това, което казваме, но толкова много хора все още 
казват това, което имат. МАРАНАТА! 
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